

無懼開罪朋友 康仔直呼何詩祖兒「伉儷」

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 蘇永康相隔九年再假紅館舉行個唱，昨日康仔出席演唱會記招，台上他以「伉儷」來介紹嘉賓何韻詩及容祖兒，無懼開罪朋友，又透露會請謝霆鋒去看個唱，但就沒有契妹張栢芝份。



由於老闆林建岳腳傷未痊癒，康仔即識做走下台與老闆祝酒。

康仔將於11月於紅館舉行兩場個唱，昨日他在兩位外籍性感模特兒陪同下出場，康仔自嘲形成了一個「凹」字。會上進行祝酒儀式，由於老闆林建岳腳傷未痊癒，康仔即識做走下台與

老闆祝酒。雖然只開得兩場，但康仔個唱就請來多位嘉賓助陣，康仔說：「嘉賓多到好似慈善，但好開心，包括林子祥、李宗盛、陳潔儀及何韻詩、容祖兒伉儷，她們當然分開。」同時又宣佈康仔的新歌《那誰》於youtube點擊率成了2011年度香港區最高單曲。

請霆鋒看騷 未搵契妹栢芝

其後康仔接受訪問，問到他公開稱呼何詩及祖兒為「伉儷」，問他



大會宣佈康仔的新歌點擊率成最高單曲。

「伉儷」

怕否有人會騷？康仔卻說：「做朋友講吓笑，唔講得笑就唔好做我朋友，大家知玩得，(事前可有知會她們?)好多事都心照，伉儷唔一定指一對couple，Twins、Sun Boy'z都可以稱之為伉儷。」事實上伉儷是指一對夫婦，而且多是貴族和上流人士用的，只是在康仔的字典內伉儷有他的解釋而已。

問到為何不邀請許志安、鄭秀文伉儷做嘉賓？他表示因無位可以再攝及他想與未合作過的單位合作，同時也不想Big4過度曝光，還要攤長來食。至於可會叫女友上台？康仔表示女友不是做幕前的。

與謝霆鋒份屬好友的康仔，自爆會請對方來睇演唱會。問到會否請理契妹張栢芝？康仔說：「我都話過佢搵我，我搵唔到佢，我仲會請埋拉姑、四哥、Uncle Kong，如果我有咁多張，無理由吹晒雞叫人企旁邊，因為我只開得三面台，每晚只可容納八千觀眾，我自己都訂了幾百張飛，希望不會cut我飛。」

問到會否騷肌肉？康仔笑道：「留返返安仔，我行埋佢仲有得行。」能再次踏足紅館開騷，康仔感慨說：「2002出事前開個唱，估唔到可以再踏紅館，賺了，完全唔係計算之內。」



蘇永康由性感模特兒陪伴出場。

露點照首曝光 全場嘩然

男歌迷示愛 嚇得光良接連忘詞



光良幕定格播出一張光良五年前赤身上身的露點照片，全場觀眾嘩然。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 光良《情歌》從這裡開始香港演唱會前晚圓滿結束，來捧場的藝人有HotCha及鄭融，粉絲更有來自日、韓、馬來西亞、內地及港台，將九展迫爆。但演唱會開始時，大會連續播放同一首MV三次，光良才身穿格仔褲白襯衫出場，歌迷一見偶像瘋狂叫嚷，光良也解釋上台前出了點問題

才會如此，他最初也有點緊張。光良向來形象親民，他於台上經常以甜言蜜語「蘇」歌迷，更落台跟觀眾握手，熱情歌迷都一湧而上，部分女歌迷表現瘋狂不停尖叫，亦有男歌迷搶咪唱歌，嚇得他握完手便急步跑回台上。到播放光良的生活照時，熒光幕突然定格播出一張光良五年前赤身上身的露點照片，還是首度曝光，全場觀眾無一不嘩然大叫，光良看到觀眾的熱烈反應也顯得有點害羞笑說：「不如把相拿走吧？現在當歌手也很辛苦，除了懂得唱歌、寫歌和要有靚聲外，還要除衫，採排時工作人員已不停問我甚麼時候除衫，這張相總算有交待了，也沒理會唱着情歌突然除衫！」光良又問觀眾會否覺得太瘦，他轉身一看仍見播放着相片，他笑着叫工作人員立刻把相拿走，引得全場大笑。

其「艷照」出場，光亮也即有「艷遇」；他乍聞一位在「半山」的男歌迷不停大叫，便着全場人靜一點聽聽他講甚麼，怎料該男歌迷大聲說：「我愛你！」光良也給嚇怕，只好一臉



光良出場，歌迷一見偶像瘋狂叫嚷。

尷尬道謝他。由於對方仍繼續大叫，他就裝作視若無睹，可能他被嚇得魂魄不齊，接連忘記歌詞。個唱尾聲，樂隊突然奏起生日歌，也推出蛋糕，HotCha亦上台帶領全場人獻唱生日歌送給壽星仔光亮，當光良許願之時，突然有歌迷大叫他「除衫」，光良呆着笑說：「嘩，我在許願都醒了過來！」HotCha接着輪流跟光良擁抱，但粉絲竟吃醋大叫「抽水」，光良亦以《童話》一曲為個唱畫上句號。

光良接受訪問時提到他生日，卻不肯講歲數，每年有生日都會珍惜，其願意是希望所愛的人及愛他的人都身體健康。至於生日當天他也在採排，又沒有情人陪他度過。談及演出時男歌迷向他表白，光良帶笑指都有女生這樣做，都是看演唱會夠投入，他都成了習慣，不過他笑說：「那都有被那男生嚇倒。」

暫別演藝圈

大S望盡快造人成功



《大武生》在京舉行首映，洪金寶攜師弟元彪及吳尊、韓庚、徐熙媛、劉謙等主創出席。

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報導) 《大武生》昨日在京舉行首映發佈會，洪金寶攜師弟元彪及吳尊、韓庚、徐熙媛(大S)、劉謙等主創出席。現場，導演高曉松由於在獄中服刑未能現身，劉謙以魔術的方式變出高曉松親筆信，令現場氣氛到達了高潮。

自前段時間微博自曝暈倒之後，大S一直身體抱恙，昨天談到身體狀況時，大S表示，現在每天都在補充營養，已經漸漸可以恢復工作了。大S透露，這部電影宣傳結束之後，她將休息一段時間，並希望自己可以趕快生孩子。如果未來身材沒走樣，自己仍會繼續拍戲。

吳尊 韓庚現場顯身手

對於即將上映的電影，吳尊表示站在幾位前輩級武生的肩膀上「讓我很淡定」，第一次拍電影的韓庚則略顯緊張。洪金寶對於兩位功夫新人倒是大為讚賞，他表示兩個人完全不用他擔心，都非常努力和用功，「看他們練功和拍戲，給我唯一的感覺就是讓我年輕20歲吧。」吳尊和韓庚現場就秀了一把剛剛學藝有成的身手，一番刀槍相向博得滿堂喝彩。除了比武之外，二人還現場賣藝一片中有一場戲，韓庚靠在吳尊肩膀上，兩位美男現場的演示笑翻所有人，韓庚透露，在拍這場戲的時候他們反倒比拍武戲NG得還多，「因為好笑。」

談到導演高曉松，洪金寶表示讓他放心，「出來請我吃飯飯就行，」而元彪則幽默的表示「武生三大戒律」應該再加第四條：「開車不喝酒，喝酒不開車。」現場，更有粉絲要求劉謙表演大變活人把導演高曉松變到現場，劉謙直呼：「我不敢，這是犯法的！」引得全場爆笑不斷。不過，劉謙還是小秀了一段自己拿手的魔術，變出高曉松的親筆信。信中高曉松特別感謝洪金寶大哥的仗義相助，「挺身而出帶隊出戰宣傳」；他也深情地感謝在場片方、劇組與媒體，「我們選擇了這世上最有魅力的工作。」令現場所有人都為之動容。

鄭希怡

望30歲前有人求婚



香港文匯報訊 (記者 植植) 今天是鄭希怡 (Yumiko) (見圖) 踏入30歲生日，英皇眾同事為她在公司舉行驚喜生日派對。踏入公司時古巨基為她開門，令她眼前一亮。她的生日願望是29歲前有人向她求婚，但自己不會答允。Yumiko表示今次同事們一直瞞住自己，自己返到公司先知道，真係好surprise。她說：「當時以為是吳雨大哥為我開門，及後才發現是古巨基。(生日願望?)希望2字頭可以維持耐些，踏入最後一日希望有人會向我求婚，唔係我6點前就會去珠寶店買隻戒指就算啦。(咁你係咪立即應承?)咁又唔係囉。(今日會否同男友慶祝?)唔會啦，要去長沙工作，一去去2日。」她謂今會分別與不同的好友慶祝，卻沒有與男友慶祝。

楊丞琳獲柯震東 贈鑽石口琴



香港文匯報訊 (記者 植植) 楊丞琳 (見圖) 昨日為新專輯改版簽唱會，讓丞琳為這次慶功典藏專輯造勢，也現場親自謝謝歌迷支持！而這次演唱會剛好在自己偶像哈林哥所投資的Legacy開唱，丞琳表示自己跟哈林哥很有緣，因為自己常去哈林哥所開的餐廳吃飯，但卻不知道那家餐廳哈林哥有投資，後來跟哈林哥聊天才知道，讓哈林哥笑開懷，還特別給她終身VIP，以後去吃飯都可以打折。

而現場來了一位神秘嘉賓，就是丞琳師弟柯震東。震東得知師姐要開演唱會，而且喜歡口琴樂器，因此特別送上鑲鑽口琴，除了預祝她演唱會開唱成功，也祝師姐愛情事業都得意順利，早日找到心上人。

而看到師弟來站台，丞琳開心地表示希望之後不管是音樂跟戲劇上，都能跟師弟合作，一定能擦出火花。

將全國巡演錄製 《非誠勿擾》首站敲定北京



香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報導) 作為內地最火的相親節目，江蘇省廣播電視台的《非誠勿擾》創造了一個又一個的收視奇跡。但日前節目主持人孟非 (見圖) 在微博上表示，

「這是在南京最後一次錄《非誠勿擾》了，組裡有些同事有點小傷感。」消息一出，立刻引發網友熱議以為節目將被停播。本報記者昨日致電節目組，工作人員張毅，他表示節目並沒有停止，只是將在未來轉戰北京錄製。

張毅透露每期《非誠勿擾》的嘉賓中，往往北京、上海的嘉賓偏多，並且北京、上海無論是從地理位置，還是人口數量上都有着天獨厚的優勢，因此為了方便人們有更多的約會機會，所以才決定讓《非誠勿擾》走出南京。他還坦言，未來節目組將計劃做全國巡演錄製，好讓更多的單身男女通過這樣一種便捷的渠道找到自己人生的另一半。

樂基兒赴希臘拍攝廣告



香港文匯報訊 (記者 植植) Fotli Follie連繼第二年委任亞太區頂尖模特兒兼藝人樂基兒 (見圖) 為品牌全球代言人。日前樂基兒現身機場，首次遠赴希臘為品牌拍攝最新秋冬系列平面廣告，作為全球代言人的她滿心期待是次希臘之旅，並希望能在拍攝期間抽空四出遊覽希臘古城。

任賢齊出征新疆沙漠拉力賽



香港文匯報訊 新疆環塔克拉瑪干沙漠拉力賽昨日在新疆昌吉舉行發車儀式，宣佈2011天然盃中國環塔拉力賽將在9月6日至16日在新疆舉行。小齊擔任新疆八一鋼鐵隊的隊長，率領同隊8名車手一同騎車橫越整個塔克拉瑪干沙漠，克服沙漠特有的艱困地形及變化多端的極地氣候考驗，無疑是個艱巨的挑戰。小齊又於現場為各位車手加油助威。 圖：中新社